

ЕДИНЫЙ ДЕНЬ ГОЛОСОВАНИЯ. МОЛОДЁЖНОЕ МНЕНИЕ

25 февраля 2024 года впервые в истории суверенной Беларуси пройдет единый день голосования. В этот раз будут одновременно избираться депутаты Палаты представителей Национального собрания Республики Беларусь и местных Советов депутатов.

Одна из особенностей нынешней электоральной кампании — активное участие в ней молодёжи. О значении единого дня голосования и важности участия в выборах говорят студенты нашего факультета:

Александра Кравцова, член Студенческого совета историко – филологического факультета, боец студенческого педагогического отряда «Шлях сэрца», студентка 4 курса историко-филологического факультета:

Электоральная кампания 2024 - знаковое событие для всех граждан нашей страны в 2024 году. Одна из ее особенностей - активное участие молодёжи. В этом году молодёжь в праве выбрать тех, кто будет представлять наши интересы на разных уровнях. Считаю, что это отличная возможность для граждан нашей страны выбрать тех, от кого будет зависеть наше будущее, будущее всей страны.

Дарья Глухова, боец студенческого педагогического отряда «Шлях сэрца», студентка 3 курса историко-филологического факультета:

25 февраля в нашей стране пройдёт единый день голосования. Для меня это двойной праздник, так как именно в этот день я отмечу своё двадцатилетие. Я считаю, что участие в электоральной кампании 2024 – это уникальная возможность отдать свой голос за будущее родной страны, за ее развитие и процветание. Надеюсь, что этот день станет ещё одним днем в истории суверенной Беларуси, который оставит значительный след для нашей страны.

Лия Зайцева, заместитель координатора Общественного республиканского студенческого совета при Министерстве образования Республики Беларусь, председатель студенческого совета МГУ имени А.А.Кулешова, командир студенческого педагогического отряда «Шлях сэрца», студентка 3 курса историко-филологического факультета:

Впереди Единый день голосования – знаковое событие для нашей страны в 2024 году.

Мы, молодое поколение, как никто другой способны помочь в выборе тех, кто будет представлять наши интересы в Палате представителей Национального собрания и местных Советах депутатов.

Участие в выборах – это проявление нашей гражданской позиции и показатель высокой политической культуры каждого человека. И именно от нашего с вами выбора зависит, кому мы доверим свое будущее, будущее своей страны.

Виктория Ключникова, активист МГУ имени А.А.Кулешова, студентка 1 курса историко-филологического факультета:

День голосования – это не только обязанность, но и возможность внести свой вклад в будущее нашей страны. Каждый из нас способен повлиять на то, что происходит вокруг нас, и голосование – это наша возможность повлиять на политику и жизнь в нашей стране.

Мы все вместе можем создать лучшее будущее. Давайте примем этот вызов и воспользуемся своим правом голоса для того, чтобы сделать нашу страну лучше для всех ее граждан.

Никита Турин, член Студенческого совета историко-филологического факультета, боец студенческого педагогического отряда «Шлях сэрца», студент 3 курса историко-филологического факультета:

Электоральная кампания 2024 станет крупнейшей за всю историю независимой Беларуси.

Голосование – это показатель активности общественной жизни, который воспитывает патриотизм в нашем молодом поколении.

Возможность выбора даётся молодым людям не так часто, но выбирать, доверяя и с полной ответственностью – вот принцип настоящего гражданина своей страны.

Я приму участие в едином дне голосования, чтобы сделать свой хотя бы маленький вклад в процесс определения пути, по которому пройдёт наша страна в будущем

Екатерина Дубровская, заместитель председателя Студенческого совета историко-филологического факультета, студентка 2 курса историко-филологического факультета:

Единый день голосования – важное и значимое событие для каждого гражданина страны, так как от него зависят качество дальнейшего развития общества и государства, а также сохранение мира и безопасности для всех, кто живет и трудится в нашей стране.

Для меня это очень ответственное событие, потому что принимать участие в голосовании я буду впервые. Но я уверена, каждый голос влияет на ход кампании. А значит, и от моего решения многое зависит.